
 بسمه تعالی

 ارتقاء سلامت نوجوانانطرح درس  

 اهداف درس:

  نوجوانان سلامت ارتقائ اجزاي ارزشیابي و نقد در دانشجویان سازي توانمند -1

  عوامل این از پیشگیري راههاي و سلامت نوجوانان  كننده تهدید تعیین عوامل -2

  سلامت كننده عوامل تهدید برابراین در جوانان محافظت نبیین راههای -3

  نوجوانان سلامت ارتقاء در دولتي غیر و دولتي سازمانهاي نقش -4

    جامعه و خانواده سلامت ارتقاء در نوجوانان سلامت متقابل تاثیر -5

 رئوس مطالب و ارائه در کلاس  ) در صورتی که واحد نظری یا عملی بود نوع آموزش در توضیحات بیان شود( 

 شماره جلسه 
 

 توضیحات  موضوع جلسه درس

  می شوند آشنا درس محتوی و اهداف و با استا دو معرفی را خود دانشجویان آن طی در که معارفه لسهج  اول جلسه
    جامعه سلامت در آن نقش و جوانان سلامت ارتقاء  فواید و ضرورت و اهمیت  مفاهیم  تعاریف دوم جلسه
 سطح در اقتصادي اجتماعي هاي آسیب  و جهان و ایران در نوجوانان سلامت وضعیت بررسي سوم  جلسه

 نوجوانان سلامت بر آن تاثیر و پیشرفته و توسعه حال در كشورهاي
 

  نوجوانان در آسیبها از پیشگیري در آموزي مهارت و خودباوري نقش و نوجوانان سازي توانمند اصول چهارم جلسه
    نوجوانان سلامت ارتقاء در  دولتي غیر و دولتي سازمانهاي و جامعه و خانواده نقش پنچم  جلسه
   ایران و درجهان نوجوانان سلامت كننده تهدید عواملبعنوان یکی از  اهن کمبود و تغذیه سوء ششم جلسه
  ( اهن کمبود و تغذیه سوء) ایران و درجهان نوجوانان سلامت كننده تهدید عوامل هفتم جلسه
   ایران و درجهان نوجوانان سلامت كننده تهدید عواملبعنوان یکی از  اهن کمبود و تغذیه سوء هشتم جلسه
   نوجوانان سلامت كننده تهدید عواملبعنوان یکی از  وی  ای اچ ایدز نهم جلسه
   نوجوانان سلامت كننده تهدید عواملبعنوان یکی از  چاقي و تحركي بي دهم جلسه
  (  چاقي و تحركي بي)  نوجوانان و جوانان سلامت كننده تهدید عوامل یازدهم جلسه
   نوجوانان و جوانان سلامت كننده تهدید عواملبعنوان یکی از   چاقي و تغذیه سوء رفتارهاي دوازدهم جلسه
   مصرف مواد مخدر و خطرات آن در سلامت نوجوانان خصوص در دانشجو ارائه سیزدهم  جلسه
  و خطرات آن در سلامت نوجوانان اسیگارمصرف  خصوص در دانشجو ارائه چهاردهم جلسه
    نوجوانی دوران در افسردگی و اضطراب خصوص در دانشجو رائه پانزدهم  جلسه
  ارایه شده در طول ترم  مطالب بندی جمع شانزدهم  جلسه

 -روش ارزشیابی : 

 مطالب ارائه نحوه ارزیابی - 4  نمره  1  شده ارائه مطالب بررسی و بحث و درکلاس مشارکت  نحوه اساس بر دانشجو اي مرحله ارزیابی 

 توسط  مطروخه  موضوعات تمتم  چالشي و تحلیلي نگارش خصوص در پایاني ارزیابي -  10 2 وي تحلیل و تجزیه قدرت و واگذارشده

 نمره 3 دانشجویان همه
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